
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму спеціальності 073 «Менеджмент» 

Таврійського державного агротехнологічного університету

імені Дмитра Моторного

галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

за другим (магістерським) рівнем вищої освіти

Вимоги сучасного економічного середовища вимагають комплексного 

підходу до підготовки фахівців з менеджменту вищої ланки. Зокрема, сучасні 

підходи мають базуватись на досконалому володінні стратегічним 

менеджментом, достатнім комплексом знань щодо системи контролінгу, 

навичок з організації командної роботи та мотиваційних механізмів щодо 

реалізації досконалого механізму управління персоналом. Для надання 

даного комплексу знань колектив кафедри менеджменту Таврійського 

державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного має 

достатні виробничі потужності, досконалу матеріально-технічну базу та 

вагомий освітній потенціал науково-педагогічних кадрів.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» підготовки магістрів за 

другим рівнем вищої освіти спеціальності 073«Менеджмент» розроблена з 

урахуванням задоволення суспільства у підготовці фахівців, здатних 

здійснювати в конкурентно-ризикових умовах ефективну економіко- 

управлінську діяльність суб'єктів господарювання.

В освітньо-професійній програмі «Менеджмент» визначені програмні 

компетентності, виходячи з видів і завдань навчання, які розподілені на 

загальні і професійні. Структура освітньої програми включає основні та 

вибіркові компоненти, виважену кількість кредитів та форми контролю 

якості засвоєння знань.

Ознайомлення із наданими матеріалами дає змогу казати про досить 

насичену, з урахуванням вимог часу програму підготовки магістрів 

спеціальності 073 «Менеджмент». На наш погляд в умовах сьогодення 

особливого значення набувають питання побудови досканалого



мотиваційного механізму підприємств, установ, організацій. В цьому 

контексті на практичних заняттях з дисципліни «Мотиваційний менеджмент» 

бажано було б закцентувати більше уваги на практичному застосуванні 

дієвих механізмів ( форм і систем) стимулювання провідних корпорацій 

світу.

В цілому ж подана до розгляду освітньо-професійна програма 

«Менеджмент» відповідає вимогам, має комплексний та цільовий підхід для 

підготовки кваліфікованих фахівців, які володіють фаховими навичками і 

компетенціями, необхідними для побудови подальшої вдалої кар'єри, а відтак 

рекомендується для впровадження у Таврійському державному 

агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного.

Шакуріна


